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Доклад об антимонопольном комплаенсе в администрации муниципального образования Успенский район за 2021 год
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» и на основании распоряжения Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 года № 2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства», постановлением администрации муниципального образования Успенский район от 09 апреля 2019 года № 344 «Об утверждении Положения об организации в администрации МО Успенский район системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса)» в администрации муниципального образования Успенский район продолжена деятельность системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.
Согласно Положению об организации в администрации МО Успенский район системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс), утвержденного постановлением администрации муниципального образования Успенский район от 09 апреля 2019 года № 344 в администрации муниципального образования Успенский район проводится:

– анализ нормативных правовых актов Администрации;

– анализ проектов нормативных правовых актов Администрации;

– мониторинг и анализ практики применения Администрацией антимонопольного законодательства
– систематическое повышение квалификации сотрудников.

Отделом делопроизводства и организационно-кадровой работы администрации проводится ознакомление граждан при поступлении на муниципальную службу в администрацию с постановлением администрации муниципального образования Успенский район от 09 апреля 2019 года № 344 «Об утверждении Положения об организации в администрации МО Успенский район системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса)».
В целях обеспечения открытости и доступа к информации о выявленных нарушениях, рисках и принимаемых в этой связи мерах, на официальном сайте администрации муниципального образования Успенский район: http://www.admuspenskoe.ru/ создан раздел «Антимонопольный комплаенс», где размещаются нормативные акты и иная информация в рамках функционирования антимонопольного комплаенса в администрации муниципального образования Успенский район.

Для направления организациями и гражданами замечаний и предложений по принятым и реализуемым в деятельности администрации муниципальным нормативным правовым актам на страницах отделов, в специально созданных подразделах, продолжается размещение текстов нормативных правовых актов в актуальной редакции. В 2021 году предложений и замечаний по их содержанию не поступало.
По итогам проведенного анализа сфер деятельности были выявлены возможные риски нарушения, которые присутствуют в той или иной степени в следующих видах деятельности администрации: 
– риски при проведении закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд; 
– возможные риски при разработке и принятии муниципальных НПА;

– возможные риски в сфере оказания муниципальных услуг;

– возможные риски в сфере муниципального контроля.

В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства на основе карты рисков нарушения антимонопольного законодательства разработан план мероприятий (дорожной карты) по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации муниципального образования Успенский район на 2021 год. Данный план утвержден главой администрации муниципального образования Успенский район и размещен на официальном сайте администрации в разделе «Антимонопольный комплаенс». 
В 2021 году в деятельности администрации муниципального образования Успенский район Управлением Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю фактов нарушения антимонопольного законодательства не выявлено. Нормативные правовые акты администрации, в которых территориальными органами ФАС России выявлены нарушения антимонопольного законодательства в указанный период, отсутствуют. В 2021 году в УФАС России по Краснодарскому краю на действия администрации муниципального образования Успенский район жалоб не поступало.

В целях оценки эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации установлены следующие ключевые показатели, которые производятся в соответствии с Методикой расчета ключевых показателей эффективности функционирования в федеральном органе исполнительной власти антимонопольного комплаенса, утвержденной приказом Федеральной антимонопольной службы от 05 февраля 2019 года № 133/19:
1. коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации (по сравнению с 2020 годом), рассчитывается по формуле:
КСН = КН2020/КНоп, где
КСН - коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства по сравнению с 2020 годом;
КН2020 - количество нарушений антимонопольного законодательства в 2020 году; равен 0;
КНоп - количество нарушений антимонопольного законодательства в отчетном периоде, равен 0.
КСН = КН2020/КНоп=0
Нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации муниципального образования Успенский район с 2017 по 2021 год выявлено не было. Таким образом, в 2021 году Ключевой показатель - снижения количества нарушений антимонопольного законодательства, установленный Национальным планом развития конкуренции в Российской Федерации, выполнен. 
2. Доля проектов нормативных правовых актов, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, рассчитывается по формуле:

Дпнпа=Кпнпа/КНоп, где

Дпнпа - доля проектов нормативных правовых актов, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;

Кпнпа - количество проектов нормативных правовых актов, в которых данным органом выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде), равен 0;

КНоп - количество нормативных правовых актов, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде), равен 0.

Дпнпа=Кпнпа/Кноп=0

3. Доля нормативных правовых актов, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, рассчитывается по формуле:

Днпа=Кнпа/КНоп, где

Днпа - доля нормативных правовых актов, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;

Кпнпа - количество нормативных правовых актов, в которых данным органом выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде), равен 0;

КНоп - количество нормативных правовых актов, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде), равен 0.

Днпа=Кнпа/Кноп=0

Проведенные расчеты ключевых показателей эффективности организации антимонопольного комплаенса свидетельствует об отсутствии динамики роста количества выявленных нарушений. 
На основании постановления администрации муниципального образования Успенский район от 23 апреля 2019 № 426 (в редакции от 06 декабря 2019 года № 1485) «Об образовании консультативного совета по оценке регулирующего воздействия и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Успенский район» администрация муниципального образования Успенский район, в лице отдела экономики администрации муниципального образования Успенский район, является уполномоченным органом на проведение оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования Успенский район.

За 2021 год уполномоченным органом по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведено 8 процедур оценки регулирующего воздействия проектов постановлений администрации муниципального образования Успенский район. По итогам рассмотрения проектов сделаны выводы об отсутствии в представленных проектах положений, вводящих избыточные административные обязанности, запреты и ограничения для субъектов малого и среднего предпринимательства (юридических лиц, индивидуальных предпринимателей) или способствующих их введению, оказывающих негативное влияние на отрасли экономики муниципального образования Успенский район, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов малого и среднего предпринимательства (юридических лиц, индивидуальных предпринимателей), а также необоснованных расходов местного бюджета. 

Все материалы в рамках проведения оценки регулирующего воздействия и экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования Успенский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности размещаются в открытом доступе в сети «Интернет» на официальном сайте администрации муниципального образования Успенский в специализированном разделе «Оценка регулирующего воздействия».

Открытость и доступность информации о деятельности администрации муниципального образования Успенский район обеспечивается соблюдением Федерального закона от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», иных федеральных законов и нормативных правовых актов посредством ведения официального сайта администрации, размещения на официальном сайте (опубликования в газете «Рассвет») муниципальных правовых актов, их проектов и иной официальной информации.



















