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Исполнение бюджета муниципального образования Успенский район за 2017 год
13 февраля 2018 года на открытой сессии глава муниципального образования Успенский район Геннадий Клавдиевич Бахилин  отчитывался о результатах своей деятельности и деятельности администрации района за 2017 год. Очень подробно были освещены итоги социально-экономического развития района за прошедший год. Один из основных вопросов – итоги исполнения  консолидированного бюджета района по доходам и расходам за 2017 год.

Отчет главы в полном объеме был опубликован в районной газете «Рассвет» 13 марта текущего  года.

Проект решения Совета муниципального образования Успенский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Успенский район за 2017 год», обнародован в установленных для обнародования  местах, в период с 26 апреля по 10 мая текущего года, а так же размещен на официальном сайте администрации  района.
17 мая текущего года проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета муниципального образования Успенский район за 2017 год. Предложений и замечаний по проекту решения в оргкомитет не поступило.
Главным инструментом проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории муниципального образования является районный бюджет.
Общая сумма доходов, поступившая в консолидированный бюджет края (краевой бюджет + районный бюджет + бюджеты поселений) в 2017 году составила 1034 млн. 765,4 тыс. руб., что на 48 млн. 316,8 тыс. руб. больше уровня 2016 года. (Плановые назначения исполнены на 104,7 %. Темп роста поступления доходов в консолидированный бюджет края составил 104,9 %).

Доходы консолидированного бюджета района (районный бюджет + бюджеты поселений) с учетом безвозмездных поступлений составили 1 миллиард 98 млн. рублей. Собственные доходы (налоговые + неналоговые + безвозмездные поступления) исполнены в сумме 363,5 млн. руб. (234,1 млн. руб. районный бюджет + 129,4 млн. руб. бюджеты поселений), что на 28,4 млн. руб. больше, чем в 2016 году. Темп роста составил 108,5 %.

Основным источником формирования доходной части районного бюджета продолжает оставаться налог на доходы физических лиц – 173,0 млн. руб. или 73,9 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов.
В прошлом году удалось достичь заметного прироста по отдельным доходным источникам:
по налогу на доходы физических лиц 116,0 %,
по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения 138,0 %;

по единому сельскохозяйственному налогу 115,9 %,
по доходам от государственной пошлины 120,2 %,
по доходам от арендной платы за земельные участки 165,6 %.

На рост поступлений повлияли проводимые мероприятия в части администрирования доходов и работы, проводимой по взысканию задолженности.

Ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений во все уровни бюджетов, проводимый работниками финансового управления, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений, структурными подразделениями администрации района позволил своевременно реагировать на динамику поступления в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет.

За 2017 год по краевому рейтингу муниципальных образований наш район, по темпу роста доходов консолидированного бюджета края, занимает 21 место, а по темпу роста собственных доходов района 2 место.
Для дальнейшего роста наполняемости бюджетов района и бюджетов сельских поселений, повышения уровня собственных доходов необходимо продолжить совместную работу всех структур, направленную на укрепление налоговой дисциплины, в части уплаты налоговых и неналоговых доходов всеми хозяйствующими субъектами.
Расходы  бюджета Успенского муниципального района  за 2017 год  составили 910,7 млн. рублей  или  98,5 % к уточненному плану – 924,6 млн. рублей. 
Наибольший удельный вес в расходах составили:

- расходы на образование – 615,3 млн. рублей  или 67,6 %  всех произведенных расходов;

- расходы на общегосударственные вопросы – 106,4 млн.   рублей,  или       11,7 %  всех произведенных расходов;  
- расходы на социальную политику – 49,8 млн. рублей, или  5,5 %  ВСЕХ произведенных расходов;

- расходы на физическую культуру и спорт  – 34,5  млн. рублей, или  3,8 %  всех  произведенных расходов;

Бюджет  2017 года, как и в предшествующие годы, имел социальную направленность, обеспечившую функционирование действующей сети учреждений района и реализацию намеченных социально значимых вопросов.
В общем объеме  расходов бюджета  расходы на социальную сферу составили 746,2 млн.  рублей или  81,9 %.
В прошлом году наш  район (райбюджет + бюджеты сельских поселений) участвовал  в 11 краевых  целевых программах, что позволило решить многие проблемные вопросы и привлечь 129 млн. 700 тыс. рублей из краевого бюджета.
Образование      

По разделу «Образование» исполнение составило 615,3 млн. рублей или     98,9 % от  годовых бюджетных назначений. Расходы на отрасль «Образования» составили 67,6 % от общего объема расходов бюджета района. 
Расходы  бюджета по образованию распределились  следующим образом:          

- дошкольное образование - исполнение  261,4 млн.  рублей или 42,5 % от всех расходов отрасли, увеличение к уровню 2016 года на  37,5 млн. рублей.
Финансируются  15 бюджетных учреждения и 4  автономных учреждения дошкольного образования, в которых работают 104 группы,  охват детей в этих группах составил 1991 человек.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников дошкольных образовательных учреждений в 2017 году составила 16 тысяч 482 рублей   (в 2016 году - 16 тысяч 320 рублей).
В 2017 году за счет средств, выделенных на решение социально значимых вопросов (средства ЗСК),  проведен капитальный и текущий ремонт, материально- техническое обеспечение в муниципальном бюджетном образовательном учреждении детский сад №5 ст.   Убеженской  на сумму 1 млн. рублей, в муниципальном бюджетном образовательном учреждении детский сад № 21 с. Коноково  на сумму 4 млн. 50 тыс. рублей.
За счет средств краевого бюджета (государственная программа  «Развитие образования»)  и софинансирования за счет средств  местного бюджета  построена пристройка на 40 мест с пищеблоком и медицинским блоком в детском саду № 4, а. Урупский  на сумму 24,3 млн. рублей. 

- общее образование -  расходы  составили в объеме 280,2 млн. рублей или 42,4 % от всех расходов на образование, и снизились  против 2016 года  на 83,5млн.  рублей или на 23%.

 
В районе функционируют:

-  15 бюджетных учреждений (школы всеобуча) и одна автономная школа (СОШ № 2), в которых обучаются 4 тысячи  208 учащихся.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников  общеобразовательных учреждений в 2017 году составила       22 тысячи   393 рублей (в 2016 году- 22 тысяч 105 рублей).
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей списочного состава в 2017 году составила 28 тысяч 432 рублей (в 2016 году - 28 тысяч 200 рублей).
-  4 учреждения дополнительного образования (ДДТ, ДЮСШ. Смена, ДШИ), в которых занимаются  3 тысячи 159 обучающихся.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников  учреждений дополнительного образования  в 2017 году составила  21 тысячу   257 рублей, педагогических  работников  - 25 тысяч 226 рублей.
В 2017 году за счет средств, выделенных на решение социально значимых вопросов (средства ЗСК),  проведено благоустройство площадки и дорожки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 12 села Марьино на сумму 1 млн. 70,5 тыс. рублей, капитальный и текущий ремонт, материально-техническое обеспечение муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы № 8 станицы Николаевской на сумму 529,5 тыс. рублей, капитальный и текущий ремонт, материально-техническое обеспечение муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы №14   села Новоурупского  на сумму 3 млн. 500 тыс. рублей, замена оконных блоков в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении основной общеобразовательной школе № 17 аула Кургоковского на сумму 1 млн. 500 тыс. рублей, капитальный и текущий ремонт, приобретение и установка оборудования, благоустройство территории многофункциональной площадки, материально-техническое обеспечение муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы № 8 станицы Николаевской на сумму 4 млн. рублей.
За счет средств краевого бюджета (государственная программа  «Развитие образования»)  и софинансирования за счет средств  местного бюджета приобретен автобус для общеобразовательного учреждения  на сумму 2  млн. рублей.
На строительство малобюджетного спортивного зала шаговой доступности   на территории основной общеобразовательной школы № 9 (государственная программа "Развитие физической культуры и спорта") и софинансирования за счет средств  местного бюджета  в 2017 году израсходовано 21,6 млн. рублей.  
В рамках  реализации  государственной программы Краснодарского края «Развитие образования»   основная часть средств была направлена на  доплаты к заработной плате отдельным категориям педагогических работников дополнительного образования в целях поэтапного повышения уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений до средней заработной платы по Краснодарскому краю в сумме – 2,9  млн. рублей.   

В течение 2017 года в рамках краевой и   муниципальной программ организован отдых в каникулярное время в лагерях дневного пребывания на базе общеобразовательных учреждений отдых  500 детей на сумму 0,7 млн. рублей (в 2016 году  на эти же мероприятия было выделено  1,0 млн. рублей).  
Молодежная политика
В 2017 году из средств районного бюджета на  реализацию государственной молодежной политики в Успенском районе выделено 6,4  млн. рублей, в  том числе на:

- содержание муниципального учреждения «Центр развития молодежных инициатив» в сумме 3,9 млн. рублей;

- реализацию муниципальной программы «Молодежь Успенского района» - 0, 7 млн. рублей.
В течение всего периода была организована работа 20 подростково-молодежных клубов по месту жительства. 

Общий охват подростков и молодежи, посещающих клубы – 290 человек.

Проведено 28 мероприятия антинаркотической профилактической направленности  и мероприятия направленные на  пропаганду здорового образа жизни с общим охватом молодежи более 6 тысяч   человек и 18 мероприятий в рамках профилактики экстремисткой деятельности с общим охватом более 4 тысяч   человек . 

В целях решения вопросов по трудоустройству подростков и молодежи за отчетный период 2017 года было трудоустроен 141 несовершеннолетний ребенок.
 В рамках проведения мероприятий по военно-патриотическому воспитанию, фестивалей, акций, за данный  период проведено 291 мероприятие, с общим охватом более 21 тысяч человек. 
 Культура
          Бюджет по отрасли «Культура» за 2017 год составил 12,8 млн. рублей, исполнен на 96,8 % . Удельный вес расходов по отрасли культура в общем объеме  районного бюджета составил  1,4 % . 

В учреждениях культуры муниципального района средняя штатная численность  составляет   26  единиц. Средняя заработная плата за 2017 год составила 25 тысяч 285 рублей. 


В 2017 году учреждения культуры района приняли участие в реализации мероприятий государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры», выделено из краевого бюджета  2,4 млн. рублей. Основная часть этих средств (2,2 млн. рублей) приходится на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений в сфере культуры до средней заработной платы по Краснодарскому краю.
На финансирование различных видов мероприятий, финансируемых по программе «Культура Успенского района»  из местного  бюджета израсходовано  0,6 млн. рублей.

Здравоохранение
Расходы бюджета по отрасли «Здравоохранение» за 2017 год составили 33,9  млн. рублей,  плановые назначения исполнены на 99,9%. Доля расходов на здравоохранение в общем объеме расходов местного бюджета составила 3,7%. 
В рамках государственной программы Краснодарского края "Развитие здравоохранения",  освоены денежные средства краевого бюджета  на повышение квалификации работников муниципальных  учреждений здравоохранения в сумме 0,2  млн. руб.
В рамках реализации муниципальных целевых программ поддержки здравоохранения за счет  собственных средств выделено 2,4 млн. рублей, из которых:  

- 0,1 млн. рублей  на выплату  именных стипендий  для  студентов обучающихся в Кубанском   государственном медицинском университете (в первом полугодии 2017 года стипендии выплачивались 5 студентам, во втором полугодии 4 студентам);

- 0,3 млн. рублей на дополнительные выплаты  медицинским работникам обслуживающие медицинские кабинеты образовательных учреждений;
- 2,0 млн. рублей на компенсацию расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения работникам, проживающим и работающим в сельской местности.
Спорт и физическая культура
Расходы на развитие массовой физической культуры и спорта составили в 2017 году – 34,5 млн. рублей, освоение  составило 99,9%. Доля расходов на развитие массовой физической культуры и спорта в общем объеме расходов местного бюджета составила 3,8 %. 
На  строительство малобюджетного спортивного зала шаговой доступности на территории МБОУ СОШ № 9 было израсходовано в прошлом году 21,6 млн. рублей, в том числе краевых средств 20,3 млн. рублей и 1,3 млн.руб. средства местного бюджета. 
Выделенные денежные средства  на поощрение победителей конкурса на звание "Лучший Совет (группа) молодых депутатов Краснодарского края"  за 2016 год в сумме 3 млн. рублей  освоены (строительство спортивной площадки в ауле Кургоковский). 
Расходы на реализацию муниципальной программы Успенского района "Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Успенский район" составили 9,9 млн. рублей , в том числе содержание МБУ « Спортивная школа «Смена» 7,5  млн. рублей , МБУ "ЦФМР" 1,4 млн. рублей.
                Социальная политика

Объемы финансирования по разделу «Социальная политика» составили 49,8 млн. рублей  или 98,1%, при годовых бюджетных назначениях  – 50,8 млн. рублей.
Основную долю объемов финансирования раздела социальная политика (95,9%) составляют целевые средства краевого бюджета (основные  расходы по данному разделу: охрана семьи и детства -  47,7 млн. рублей) и  4,1 % -   средства районного бюджета (социальное  обеспечение населения).
Местные средства обеспечивают расходные обязательства  подраздела  «Пенсионное обеспечение», по которому финансируются доплаты к пенсиям муниципальных служащих в количестве 28 человек. Объем финансирования  за год составил 1,5 млн. рублей или 99%
Так же за счет средств местного бюджета финансировалась муниципальная целевая программа "Поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций в Успенском районе" в сумме 0,48 млн. руб. (Успенская районная организация Краснодарской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов; Успенская районная организация Краснодарской краевой организации общероссийской общественной организации "Всероссийское общество инвалидов"; Успенская районная организация общественной организации инвалидов по зрению Армавирской местной организации Краснодарской краевой организации Всероссийского общества слепых; Успенская районная организация общероссийской общественной организации инвалидов Союз "Чернобыль"; Успенское районное отделение Краснодарской региональной организации Общероссийской общественной организации Российский "Союз ветеранов Афганистана").
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» план в целом выполнен на 94,3% (план 5,3 млн. руб., факт 5,0 млн. руб.). Доля расходов на  национальную безопасность и правоохранительную деятельность  в общем объеме расходов местного бюджета составила 0,5 %.
По подразделу  «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» план  в целом выполнен на 94 % к годовому назначению (план 4,9 млн. руб., факт 4,6 млн. руб.) 
Из средств районного бюджета профинансированы следующие расходы:

- 1,8 млн. руб. финансирование единой  дежурно - диспетчерской службы (план  1,8 млн. руб.); 

- 2,6 млн. руб. финансирование муниципального учреждения «Аварийно-спасательная служба» (в 2016г. – 1,9 млн. руб.).
Национальная экономика 
За 2017 год финансирование отрасли «Национальная экономика» осуществлено в объеме 13,9 млн. руб.  или 89,7 % к годовому назначению  (план 15,5  млн. руб.). Доля расходов на национальную экономику в общем объеме расходов местного бюджета составила 1,5 %.
Расходы по подразделу  «Сельское хозяйство и рыболовство» за 2017 год составили  9,8 млн. руб., при плане 9,8 млн. руб., или выполнено на 99,9% 

Из краевого бюджета поступили субвенции на реализацию государственной  программы Краснодарского края "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельхозпродукции, сырья и продовольствия" в сумме 8,6 млн. руб., субсидии гражданам, ведущим ЛПХ, КФХ,  ИП, ведущим деятельность в области сельхозпроизводства.
Из средств районного бюджета в сумме  1,1 млн. руб. профинансировано муниципальное учреждение информационно- консультационный центр  «Успенский».
Муниципальный долг

Объем муниципального долга по состоянию на 1 января 2017 года составил 129,5  млн. рублей, в том числе муниципальная гарантия ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар»  за МУП «Ресурс» 30,5 млн. рублей.
В 2017 году на покрытие дефицита бюджета муниципального образования Успенский район привлечены кредиты в сумме 124 млн. рублей.
Своевременно погашены бюджетные кредиты, предоставленные в 2016 году из краевого бюджета в сумме 99 млн. рублей и погашена муниципальная гарантия в сумме 13,3 млн. рублей. 
За пользование кредитами уплачены в краевой бюджет проценты в сумме 99 тыс. рублей, против 909,9 тыс. руб. в 2016 году
Объем муниципального долга по состоянию на 1 января 2018 года  составил  141,2  млн. рублей.

Долговая нагрузка бюджета за 2017 год  в сравнении с 2016 годом       снизилась, что свидетельствует об улучшении   финансового  состояния бюджета муниципального образования Успенский район.

Заместитель главы 

муниципального образования

Успенский район,

начальник финансового управления                                                     Е.А. Павлова
