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Отчет о результатах контрольно-ревизионного мероприятия

«Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, полноты поступления в бюджет муниципального образования доходов от его использования, проверка законности и результативности использования средств местного бюджета, направленных на выполнение функций органов местного самоуправления» за период 2018-2019 годы и истекший период 2020 года: Вольненское сельское поселение (по предложению прокуратуры).

с. Успенское                                                                                                                      №4
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.4 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Успенский район на 2020 год
Объект проверки: администрация Вольненского сельского поселения Успенского района
Предмет проверки: соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, полнота поступления в бюджет муниципального образования доходов от его использования, проверка законности и результативности использования средств местного бюджета, направленных на выполнение функций органов местного самоуправления.


Цель проверки: соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, полноты поступления в бюджет муниципального образования доходов от его использования, проверка законности и результативности использования средств местного бюджета, направленных на выполнение функций органов местного самоуправления.

Проверяемый период: 2018-2019 годы и текущий период 2020 года.
Срок проведения проверки: с 16 апреля по 30 апреля 2020 года, проверка проведена – председателем  Контрольно-счетной палаты муниципального образования Успенский район Алядиновым Э.С., заместителем Контрольно-счетной палаты муниципального образования Успенский район Навасардян Д.М.
Способ проверки: выборочный

Результаты проверки
В процессе проведения Контрольно-счетной палатой муниципального образования Успенский район контрольно-ревизионного мероприятия в администрации Вольненского сельского поселения установлено:
1. Согласно подпункта 3.5. договора арендная плата вносится ежемесячно в виде авансового платежа в сроки – до 15 числа каждого месяца с обязательным предоставлением копии документа об оплате арендодателю. Администрацией Вольненского сельского поселения за неуплату или несвоевременную уплату арендных платежей в установленные договором сроки не принимались меры по начислению пени в размере 1/300 действующей ставки рефинансирования ЦБ России с просроченной суммы за каждый день просрочки (подпункт 4.1. договора). Бюджет Вольненского сельского поселения недополучил доходы в виде пени за неуплату или несвоевременную уплату арендных платежей в общей сумме 74 612,60 руб., в том числе за 2017 год – 28 616,27 руб., за 2018 год – 22 474,61 руб., за 2019 год – 23 521,72 руб. 

2. Юридическими лицами, арендующими помещения у администрации Вольненского сельского поселения производятся возмещение расходов по оплате коммунальных услуг на основании произведенных администрацией Вольненского сельского поселения расчета коммунальных платежей, подлежащих оплате арендатором пропорционально занимаемым арендатором площадям.

При передаче имущества в аренду поддержание его в исправном состоянии и осуществление соответствующих расходов возлагается на арендатора (ст. 616 ГК РФ). К расходам на содержание имущества относятся и коммунальные платежи (за электроэнергию, водоснабжение, водоотведение, теплоэнергию) и стоимость других аналогичных услуг (телефония, Интернет, уборка помещений, охрана и т. д.). Выборочной проверкой установлено, что администрацией Вольненского сельского поселения возмещение расходов по оплате коммунальных услуг предъявляется в адрес УФПС Краснодарского края – филиал ФГУП «Почта России» только в части потребления тепла, то есть за отопление. В отношении таких коммунальных услуг как потребление холодной воды и вывоз мусора не производится с даты заключения договора и по настоящее время.

3. Администрацией Вольненского сельского поселения с государственным автономным учреждением Краснодарского края «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Краснодарского края» 30 ноября 2018 года заключен договор безвозмездного пользования недвижимым имуществом №70 для размещения филиала, срок аренды помещения составляет 5 лет и устанавливается с 30 ноября 2018 года по 30 ноября 2023 года. Согласно подпункта 3.5. договора дословно: «Стороны пришли к соглашению, что обязанность оплачивать коммунальные услуги (электроснабжение, теплоснабжение, водоснабжение и водоотведение, вывоз ТБО) лежит на Ссудополучателе». Однако администрацией Вольненского сельского поселения, с даты вступления договора в силу и до настоящего времени, в адрес Ссудополучателя - ГАУ КК «МФЦ КК» не производились и не предъявлялись расчеты за фактически потребленные коммунальные услуги (электроснабжение, теплоснабжение, водоснабжение и водоотведение, вывоз ТБО). В результате чего бюджет Вольненского сельского поселения не дополучил доходы от возмещения коммунальных услуг в общей сумме 15 016,09 руб., в том числе за 2018 год – 1 223,56 руб., за 2019 год – 13 792,53 руб.     

4. Постановлением администрации Вольненского сельского поселения от 10.04.2019 года №55 «О включении в Реестр муниципальной собственности Вольненского сельского поселения Успенского района» из Реестра казны администрации Вольненского сельского поселения исключены следующие объекты общей балансовой стоимостью 12 464 119,09 руб.:

- уличные разводящие сети газопровода низкого давления в с. Вольное Успенского района Краснодарского края балансовой стоимостью 6 511 980,89 руб.;

- 1-я очередь Газопровод среднего и низкого давления в с. Вольное, газопровод Р с.д. от ул. Циолковского по ул. Краснодарской до ГРПШ №3 2741,5 м балансовой стоимостью 2 778 829,00 руб.;

- 2-я очередь протяженность газопровода среднего давления 2302,5 м. балансовой стоимостью 2 371 209,00 руб.;

- надземный распределительный газопровод низкого давления пос. Дивный (пер. Солнечный от ул. Южной до ул. Восточной, далее по ул. Восточной до конца межи ж.д. №5 в Дивном балансовой стоимостью 802 100,00 руб.   

Согласно выписок из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объекты недвижимости администрацией Вольненского сельского поселения уточнена кадастровая стоимость вышеперечисленных объектов. Ранее балансовая стоимость объектов определена из стоимости фактически понесенных расходов. На балансе администрации (счет 101.38) данные объекты отражены по условной кадастровой стоимости – балансовая стоимость 1 рубль, а по одному объекту – балансовая стоимость отсутствует. Однако по состоянию на дату проведения проверки данные объекты отсутствуют (не включены) в реестре имущества казны.
Бюджет Вольненского сельского поселения недополучил доходы в виде пени за неуплату или несвоевременную уплату арендных платежей в общей сумме 74 612,60 руб., в том числе за 2017 год – 28 616,27 руб., за 2018 год – 22 474,61 руб., за 2019 год – 23 521,72 руб. 
Бюджет Вольненского сельского поселения не дополучил доходы от возмещения коммунальных услуг в общей сумме 15 016,09 руб., в том числе за 2018 год – 1 223,56 руб., за 2019 год – 13 792,53 руб.     
Выводы

1. В процессе проведения Контрольно-счетной палатой муниципального образования Успенский район контрольно-ревизионного мероприятия установлены отдельные нарушения при исполнении ряда нормативно-правовых актов Российской Федерации, администрации Вольненского сельского поселения, Бюджетного кодекса, бухгалтерского учета.

Предложения
2. Контрольно-счетная палата муниципального образования Успенский район, учитывая допущенные нарушения и несоответствия, выявленные в ходе проверки, предлагает:
Администрации Вольненского сельского поселения:
· рассмотреть на совещании с работниками материалы и акт проверки Контрольно-счетной палаты муниципального образования Успенский район и данное представление;

· установить конкретных должностных лиц, ответственных за допущенные нарушения и привлечь к мерам ответственности;

· провести с работниками анализ всех допущенных нарушений и несоответствий, принять меры по их устранению и недопущению впредь;

· усилить контроль за целевым, экономным, эффективным и своевременным использованием средств бюджета Вольненского сельского поселения, при исполнении бюджета Вольненского сельского поселения не допускать необоснованные и неэффективные расходы;
· в рамках устранения нарушений по необоснованным и неэффективным расходам из бюджета Вольненского сельского поселения, принять меры по приведению нормативно-правовых и учетных документов в соответствие с действующим законодательством РФ, нормативно-правовыми актами администрации Вольненского сельского поселения, Устава администрации Вольненского сельского поселения и (или) осуществлению возмещения и восстановления в бюджет Вольненского сельского поселения сумм необоснованных расходов и недополученных доходов;

· усилить контроль за качественным исполнений всех мероприятий и выполнения требований принятых нормативных документов администрации Вольненского сельского поселения «Положения о порядке управления, владения, пользования и распоряжения объектами муниципальной собственности муниципального образования Вольненское сельское поселении», утвержденного решением Совета Вольненского сельского поселения Успенского района от 08 декабря 2011 года №156 с изменениями и дополнениями (от 22.03.2018 №192); 
· обеспечивать своевременное выставление пени за неуплату или несвоевременную уплату арендных платежей;
· обеспечить разработку и утверждение Порядка расчета за фактическое пользование коммунальными услугами для возмещения части затрат, произведенных Учреждением на оплату коммунальных услуг в адрес юридических лиц, которые арендуют помещение у администрации Вольненского сельского поселения;
· обеспечивать своевременное отражение объектов основных средств в реестре муниципальной казны администрации Вольненского сельского поселения, с целью управления, учета и контроля за ее сохранностью и целевым использованием.
Принятые меры

В связи с выявленными существенными нарушениями при исполнении ряда нормативно-правовых актов Российской Федерации, администрации муниципального образования Успенский район, Бюджетного кодекса, бухгалтерского учета Контрольно-счетной палатой муниципального образования Успенский район была направлена информация в адрес главы муниципального образования Успенский район, председателя Совета муниципального образования Успенский район и направлены материалы контрольно-ревизионного мероприятия для устранения допущенных нарушений и принятия соответствующих мер главе Вольненского сельского поселения. 

Заместитель председателя Контрольно-счетной 

палаты муниципального образования  Успенский район                         Д. М. Навасардян
25.05.2020
