Следственный комитет (письмо Новокубанского межрайонного следственного отдела следственного управления следственного комитета РФ по Краснодарскому краю № 42 от 11.01.2017 года)
Период проверки с 13.01.2017 по 17.02.2017

МОУООШ № 7 - документальная проверка бухгалтерских документов с целью установления выделенных из бюджета субъекта Российской Федерации сумм субвенций по итогам тарификаций, произведения расчета с выделением сумм денежных средств которые должны были быть выделены из бюджета субъекта Российской Федерации при фактическом количестве учащихся, а также установления на что израсходованы излишне начисленные денежные средства и сколько из указанных сумм получено Гайдук Т.В.
МОУООШ № 11 - документальная проверка бухгалтерских документов с целью установления выделенных из бюджета субъекта Российской Федерации сумм субвенций по итогам тарификаций, произведения расчета с выделением сумм денежных средств которые должны были быть выделены из бюджета субъекта Российской Федерации при фактическом количестве учащихся, а также установления на что израсходованы излишне начисленные денежные средства и сколько из указанных сумм получено Козыренко М. В.
МОУООШ № 7 - документальная проверка бухгалтерских документов с целью установления выделенных из бюджета субъекта Российской Федерации сумм субвенций по итогам тарификаций, произведения расчета с выделением сумм денежных средств которые должны были быть выделены из бюджета субъекта Российской Федерации при фактическом количестве учащихся, а также установления на что израсходованы излишне начисленные денежные средства и сколько из указанных сумм получено Подушко Т.В.

Письмо Контрольно-счетной палаты Краснодарского края 
(п. 1.8 плана работы КСП КК от 06.03.2017 №556-02/08) 
Период проверки с 06.03.2017 по 16.03.2017

МБДОУ №15 ст. Николаевская - проверка целевого и эффективного использования средств краевого бюджета, выделенных на реализацию мероприятий  государственной программы Краснодарского края «Развитие образования», в части выявления одновременного зачисления воспитанников (учащихся) образовательных учреждений.

Распоряжением администрации муниципального образования 
Успенский район (от 22.03.2017 №29-р)
Период проверки с 23.03.2017 по 29.03.2017

МБУЗ Успенская ЦРБ - в составе рабочей группы специалист Контрольно-счетной палаты принял участие в проведении проверки в муниципальном бюджетном учреждении здравоохранения «Успенская центральная районная больница» по рассмотрению заявления работника учреждения здравоохранения. 



[bookmark: _GoBack]Распоряжением администрации муниципального образования 
Успенский район (от 14.04.2017 №38-р)
Период проверки с 19.04.2017 по 12.05.2017

МУП «Ресурс» - в составе рабочей группы специалист Контрольно-счетной палаты принял участие в проведении проверки финансово - хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Ресурс» муниципального образования Успенский район за 2016 год. 

Письмо Прокуратуры Успенского района 
(от 07.06.2017 года №7-10/2017-2223)
Период проверки с 07.06.2017 по 14.06.2017

МБОУ СОШ №1, МБОУ СОШ №5, МБОУ СОШ №6, МБОУ СОШ №9,   МБОУ СОШ №10, МБОУ СОШ №11, МАДОУ д/с №9 - специалистом Контрольно-счетной палаты проведено контрольно-ревизионное мероприятие по 7 образовательным муниципальным учреждениям  в части обоснованности исполнения исполнительных листов о взыскании задолженности и наличия бюджетных лимитов при заключении контрактов по ним.

Письмо прокуратуры Успенского района (от 24.10.2017 №7-10/17-4416)
Период проверки с 26.10.2017 по 24.11.2017

МУП «Ресурс» - проведение ревизионной проверки финансово-хозяйственной деятельности МУП «Ресурс» за 2016-первое полугодие 2017 года с целью выявления фактов нецелевого использования, хищения денежных средств, поступивших от абонентов, установления причин формирования задолженности по энергоресурсам, полноты и своевременности мер, принимаемых ко взысканию дебиторской задолженности»







