
Мониторинг социально-экономического развития  
малого и среднего предпринимательства муниципального образования Успенский район за  III  квартал 2019 года.

На территории муниципального образования Успенский район по состоянию за  III квартал 2019 года зарегистрировано 1029 единиц субъектов малого и среднего предпринимательства, что на 25,5 % больше  аналогичного периода 2018 года в том числе
-  количество средних предприятий  3 единицы.
- количество юридических лиц 68 единиц, что на 11,5 % больше чем в аналогичном периода 2018 года.
- количество индивидуальных предпринимателей  958 единицы или на 26,7% больше чем в аналогичном периоде 2018 года.
Численность занятых в малом и среднем предпринимательстве за III   квартал 2019 года  2786 человек, или на 7,4% больше по сравнению  с аналогичными показателями 2018 года в том числе:
- на средних предприятиях занято 422  человек – или на 4,1% меньше чем в аналогичном периоде 2018 года. 
- на малых предприятиях занято 1406 человек – или на 0,6 % больше чем в аналогичном периоде 2018 года. 
  Оборот малых и средних предприятий за  III  квартал 2019 года составил 3 608,8 млн. рублей, или на 4,8 % больше к уровню 2018 года.
- оборот средних предприятий составляет 516,2 млн. рублей, с темпом роста 4,8 % к уровню 2018 года.
- оборот малых предприятий составляет 3 092,6 млн. рублей, с темпом роста 4,8 % к уровню 2018 года. 
  Объём инвестиций в основной капитал в малом и среднем предпринимательстве за  III  квартал 2019 - 124,2  млн. рублей,  в том числе:
- на средних предприятиях 66,7 млн. рублей;
- на малых предприятиях 57,5 млн. рублей.
  Развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Успенский район выстраивается в соответствии с муниципальной Подпрограммой «Поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Успенский район» на 2017 – 2021 годы».
Данная подпрограмма в 2019 году включает в себя 24 мероприятия, в том числе 4 мероприятия требующих финансирование на общую сумму 505,0 тысяч рублей, из которых по состоянию за 9 месяцев 2019 года реализовано 431 490 тысяч рублей (85,44% средств, предусмотренных подпрограммой) в частности на:
-   оказание информационно консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства. Согласно программе «Поддержка малого и среднего предпринимательства» в 2019 году одним из основных мероприятий стало работа на территории муниципального образования Успенский район муниципального центра поддержки предпринимательства с суммой финансирования 130,0 тысяч рублей.  В период за 9 месяцев 2019 года данным центром на безвозмездной основе, за счет средств бюджета муниципального образования Успенский район, предпринимателям района оказано 142 услуги на сумму 99 400 рублей (выполнение мероприятия – 76,46%). Оставшаяся часть средств планируется к реализации в IV квартале текущего года.  
- организацию участия субъектов малого и среднего предпринимательства в выставочно-ярмарочной деятельности. Участие в сельскохозяйственных ярмарках. На данные мероприятия программой предусмотрено в 2019 году - 310,0 тысяч рублей, из которых исполнено мероприятий на общую сумму 297 090 тысяч рублей (выполнение мероприятия – 95,84%), экономия за счет торгов.
-        организацию и проведение конкурсов в сфере малого и среднего бизнеса, в т.ч.: «Лучший предприниматель Успенского района», «Лучшие предприниматели (предприятия) в сфере общественного питания» и т.д. предусмотрено - 35,0 тысяч рублей, мероприятие за период 9-ти месяцев 2019 года исполнено со 100% результатом.
         -  организацию повышения квалификации, подготовки и переподготовки работников субъектов малого и среднего предпринимательства и субъектов  малого и среднего предпринимательства,  являющихся индивидуальными предпринимателями, а так же организацию обучения, в том числе в ходе разовых семинаров, стажировок, конференций и иных обучающих мероприятий предусмотрено – 30,0 тысяч рублей. Данная сумма планируется к реализации в IV квартале 2019 года.
        Данная подпрограмма в 2019 году  будет исполнена в полном объеме.
В целях реализации государственной политики, направленной на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства, обеспечения эффективного взаимодействия органов местного самоуправления образован Совет по развитию предпринимательства при главе муниципального образования Успенский район. Основной задачей Совета является – обеспечение взаимодействия администрации района с субъектами малого и среднего предпринимательства, оказание им консультативной, информационной помощи.
      За III квартал 2019 года проведено:
- 3 заседания Совета по развитию предпринимательства при главе муниципального образования Успенский район;
- 10 круглых столов;
- 14 совещаний;
- 5 семинаров;
- опубликовано в газете «Рассвет» 32 статей по вопросам развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Успенский район,
- на официальном сайте муниципального образования Успенский район в разделе «Малый и средний бизнес» размещено 2 информационных материалов.
Организована работа телефона «горячей линии» для обращений и жалоб предпринимателей - 31 обращение в том числе:
- за  III квартал 2019 года на телефон «горячей линии» поступило 14 звонков по вопросам открытия и ведения предпринимательской деятельности. 
Основным направлением в области развития малого и среднего предпринимательства за  III  квартал 2019 года год являлось:
- создание благоприятных условий для развития бизнеса и роста численности занятых в сфере малого и среднего предпринимательства. 
